

2024年9月**23**日 星期一

农历甲辰年八月廿一 今日8版 总第10655期 中共常州市委主管 常州日报社主办、出版 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn



关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



2024中国羽毛球公开赛收官



9月22日,随着国羽男双组合何济霆/任翔宇以1:2负于马来西亚组合吴世飞/伊祖丁,2024威克多·中国羽毛球公开赛所有项目冠军决出,中国队在常州揽获4金2银。任翔宇负伤坚持完赛,男双"任何"组合虽败犹荣。

决赛第一场在下午1时正式开打,女双组 合对阵双方李汶妹/张殊贤和李怡婧/罗徐敏均 来自中国队,李怡婧/罗徐敏在首轮11:21失利 的情况下连扳两局,最后大比分2:1战胜李汶 妹/张殊贤,夺得女双冠军。第二场混双比赛,中 国组合冯彦哲/黄东萍对阵马来西亚组合吴埙 阀/赖洁敏,"凤凰"组合同样在首局失利的情况 下连胜两局最终拿下混双冠军。在接下来的女 单比赛中,中国队的王祉怡对阵日本18岁的小 将宫崎友花,最终王祉怡以2:0战胜对手,获得 女单冠军,她也为国羽时隔9年重夺中国公开 赛女单冠军。男单对决是来自中国队的翁泓阳 和日本名将奈良冈功大,最终翁泓阳以2:0夺 冠,为国羽时隔7年再次夺得中国公开赛男单 冠军。男双决赛中,来自中国队的何济霆/任翔 宇率先拿下第一局,然而任翔宇腰伤复发,依旧 选择艰难完赛,虽然最终1:2不敌对手,但中国 组合赢得了全场观众的掌声。

值得关注的还有,中国羽毛球公开赛作为国际体育大赛,各场次的票务销售情况十分火爆,几乎"一票难求",开票后不久,决赛场次各个价位的票就都已售罄,最低仅需80元的票价充分满足了广大体育爱好者的消费需求。6天比赛,共吸引全国各地近3万名球迷到场。

随着中国公开赛的聚集效应和关注效应逐步凸显,常州着力在体育产业上做文章,不仅深挖相关赛事衍生品市场,还纵深推进文体旅融合发展,乘势壮大发展赛事关联产业,带动运动休闲、文化旅游、时尚消费等业态加快发展,促进城市产业和消费升级,为城市注入更多新动能。









天气预报

全市今天多云有时阴,偏北风4 到5级,今天最高温度26℃,明晨最低温度19℃。